

*Арбитражный суд Челябинской области отложил на 29 января рассмотрение объединенного иска страховых компаний, уличенных Челябинским УФАС в сговоре и навязывании дополнительных услуг при страховании ОСАГО, следует из картотеки суда.*

Резолютивная часть с указанием причины очередного переноса заседания по делу в материалах суда пока не опубликована.

Ранее сообщалось, что в прошлом году УФАС России по Челябинской области возбудило дело о нарушении антимонопольного законодательства в отношении 20 страховых компаний, которые были признаны виновными в осуществлении согласованных действий, приводящих к необоснованным отказам от заключения договоров ОСАГО и навязыванию услуг по добровольным видам страхования при обращении договоров ОСАГО в 2013–2014 годах на территории Челябинской области.

Источник: [Интерфакс](#) , 18.12.15